



LANADOL AVANT

Farb- und faserschonender
Spezialfettlöser für extrem
verschmutzte Partien. Zur
Anwendung im Direktauftrag vor
Nassreinigungsprozessen im
LANADOL-Verfahren. Jetzt noch
effektiver dank neuer Kaltkraftformel.

Eigenschaften

- LANADOL AVANT ist ein hochwirksames Vordetachiermittel zur Entfernung von öl- und fetthaltigen Verschmutzungen.
- LANADOL AVANT ist dank neuer Kaltkraftformel jetzt noch effektiver bei der Entfernung hartnäckiger Fett-, Öl- und Pigmentverschmutzungen.
- Jetzt mit verbessertem Tensidsystem und faserpflegenden Appreturen.
- LANADOL AVANT ist äußerst farb- und faserschonend, auch bei empfindlichen Textilien zur Vordetachur geeignet.
- LANADOL AVANT ist zur Fett-entfernung für den Temperaturbereich 10 40 °C optimiert.
- Zuverlässige Komplexierung von Wasserhärte und Schwermetallionen.
- Wäscht zuverlässig in hartem und weichem Wasser.
- LANADOL AVANT ist sehr schaumarm und kann als Fettlöser verwendet werden; LANADOL AVANT kann im Waschbad bei Nassreinigungs-, Woll- und Feinwaschprozessen zugesetzt werden.
- LANADOL AVANT verfügt über hervorragendes Pigmentschmutztragevermögen und reduziert die Gefahr von Rückvergrauungen.

Chemisch-physikalische Daten

Aussehen:	Klare, farblose Flüssigkeit
Dichte:	1.0 g/ml
Viskosität:	70 – 100 mPas (20 °C)
pH Wert:	7,5 - 8,5
Löslichkeit:	Wasserlöslich
Flammpunkt:	> 90 °C

Anwendung

Stark verschmutzte, öl- und fetthaltige Partien von Textilien werden unverdünnt mit LANADOL AVANT angebürstet.

Nach einer Einwirkdauer von ca. 10 min. Nassreinigung im LANADOL - Verfahren durchführen.

LANADOL AVANT kann zur Fettentfernung auch im Vorwaschbad mit 3 – 5 g/l eingesetzt werden.

Weiterführende Informationen in Kreussler Firmenschrift 25 "LANADOL – Die Praxis der Nassreinigung".

Hinweis

Bei Textilien mit besonders kräftigen Färbungen, intensiven Farbkontrasten und bei Verdacht auf geringe Nassechtheit Saumprobe durchführen.

Gebrauch und Lagerung

In geschlossenen Behältern ist LANADOL AVANT mindestens 24 Monate lagerfähig. Das Produkt trocken lagern.

Gebinde nach jeder Entnahme dicht verschließen.

Bei Temperaturen unter + 5 °C wird LANADOL AVANT hochviskos. Vor Anwendung daher auf mind. +15 °C temperieren.